

CORRIGENDUM NO-1

1) In partial modification to publication Advertisement No DPR/Pb.: 76/12/946/2023/31250 please read "**Tender Notice for**" instead of "**E-Tender Notice for**" in Short Term Tender Notice published for 'Hiring of One No. Scorpio / Xylo / Bolero / TUV 300 Vehicle or equivalent in price for one year at O/O Sr Xen/Protection Division, PSTCL, Gurdaspur' in newspaper '**TIMES OF INDIA**' on Page no 12 dated 10/01/2024. The other text of the publication advertisement will remain unchanged.

2) ਪਬਲੀਕੇਸ਼ਨ ਇਸ਼ਤਿਹਾਰ ਨੰ: DPR/Pb.: 76/12/946/2023/31250 ਦੀ ਅੰਸ਼ਿਕ ਸੋਧ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਰਟ ਟਰਮ ਦਾ ਟੈਂਡਰ ਨੋਟਿਸ ਜੋ ਕਿ ਸੀਨੀ.ਕਾ.ਕਾ.ਇੰਜੀਨੀਅਰ, ਪ੍ਰੋਟੈਕਸ਼ਨ ਮੰਡਲ, ਗੁਰਦਾਸਪੁਰ ਦੇ ਦਫ਼ਤਰ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਲਈ ਇੱਕ ਨੰ: ਸਕਾਰਪੀਓ / ਜਾਯਲੋ / ਬੋਲੈਰੋ / ਟੀ.ਯੂ.ਵੀ 300 ਗੱਡੀ ਜਾਂ ਇਸਦੇ ਬਰਾਬਰ 1 ਸਾਲ ਲਈ ਕਿਰਾਏ ਤੇ ਲੈਣ ਬਾਰੇ ਪੰਜਾਬੀ ਅਖਬਾਰ ਜਗਬਾਣੀ ਵਿੱਚ ਪੰਨਾ ਨੰ: 7 ਮਿਤੀ 10/01/2024 ਨੂੰ ਛਪਿਆ ਸੀ ਵਿੱਚ ਕ੍ਰਿਪਾ ਕਰਕੇ "ਈ-ਟੈਂਡਰ ਦਾ ਨੋਟਿਸ " ਅਤੇ "ਈ-ਟੈਂਡਰ ਇੰਨਕੁਆਰੀ ਨੰ: 01/2023-24" ਦੀ ਥਾਂ ਤੇ "ਟੈਂਡਰ ਦਾ ਨੋਟਿਸ" ਅਤੇ "ਟੈਂਡਰ ਇੰਨਕੁਆਰੀ ਨੰ: 01/2023-24 " ਪੜਿਆ ਜਾਵੇ ਜੀ। ਪਬਲੀਕੇਸ਼ਨ ਇਸ਼ਤਿਹਾਰ ਵਿੱਚ ਹੋਰ ਕੋਈ ਬਦਲਾਵ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗਾ।

-----sd-----

Sr Xen/Protection Division
PSTCL, Gurdaspur